

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike (Narodne novine 150/11), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

## **ODLUKU**

### **O POSTUPKU REALIZACIJE DODATNOG INVESTICIJSKOG CIKLUSA CESTOGRADNJE NA JAVNIM CESTAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ**

#### **I.**

Ovom Odlukom određuje se nositelj i postupak realizacije dodatnog investicijskog ciklusa cestogradnje na javnim cestama u Republici Hrvatskoj.

Dodatni investicijski ciklus cestogradnje na području RH čine kapitalna ulaganja/projekti na županijskim i lokalnim cestama Republike Hrvatske.

#### **II.**

Investitorom, realizacije dodatnog investicijskog ciklusa cestogradnje na javnim cestama u Republici Hrvatskoj određuje se trgovačko društvo Hrvatske ceste d.o.o.

#### **III.**

Hrvatske ceste d.o.o. će na prijedlog županijskih uprava za ceste donijeti odluku kojom će se odrediti popis kapitalnih ulaganja/projekata na javnim cestama na području Republike Hrvatske koji čine dodatni investicijski ciklus cestogradnje na županijskim i lokalnim cestama, a na kojima će investitor biti Hrvatske ceste.

#### **IV.**

Radi realizacije dodatnog investicijskog ciklusa cestogradnje, društvu Hrvatske ceste d.o.o. odobrit će se dodatna financijska sredstva u iznosu od 400.000.000,00 kuna zaduživanjem kod poslovnih banaka.

#### **V.**

Postupci realizacije kapitalnih ulaganja/projekata na javnim cestama kao dio dodatnog investicijskog ciklusa cestogradnje u Republici Hrvatskoj uredit će se posebnim Sporazumima između društva Hrvatske ceste d.o.o. i nadležnih županijskih uprava za ceste.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: \_\_\_\_\_

Urbroj: \_\_\_\_\_

Zagreb, \_\_\_\_\_

Predsjednik

**Zoran Milanović**

## OBRAZLOŽENJE

Ova Odluka donosi se u svrhu pokretanja i realizacije novog dodatnog investicijskog ciklusa u Republici Hrvatskoj na području cestogradnje s ciljem stvaranja dodatnih preduvjeta za pokretanje gospodarskog rasta.

Nositeljem procesa se određuje trgovačko društvo Hrvatske ceste d.o.o. i to kao investitor projekata na županijskim i lokalnim cestama u ukupnom iznosu od 400.000.000,00 kuna, koji će se osigurati kreditom poslovnih banaka.

Ovom Odlukom potiče se realizacija velikog broj „manjih“ projekata i to na području cijele Republike Hrvatske čime će se potaknuti i veliki broj izvođača radova što će pridonijeti i njihovom opstanku u teškoj gospodarskoj situaciji, ali i ravnomjernom razvoju države u svim njenim područjima. Prednost ovakvog pristupa dodatnom investicijskom ciklusu u području cestogradnje jest i to da ovakvi manji projekti ne zahtijevaju dugotrajnu pripremu u smislu potrebne dokumentacije, otkupa zemljišta i sl. te je rok njihove realizacije znatno kraći u odnosu na velike projekte čime će se stimulirati rast gospodarstva u relativno kratkom roku. U konkretnom slučaju će se raditi o projektima čija se realizacija, barem u pretežitom dijelu, očekuje do kraja 2012. godine, te će kao takvi značajno pridonijeti ubrzanom pokretanju investicijskog ciklusa i popravljaju gospodarske slike države u 2012. godini.

Odlukom Hrvatskih cesta d.o.o. koja će se donijeti na temelju prijedloga nadležnih županijskih uprava za ceste odredit će se popis projekata koji će biti sastavni dio ovog programa. Kasnijim sporazumima između istih subjekata detaljnije će se razraditi način provedbe i operativna realizacija dodatnog investicijskog ciklusa.